
1 - Résous les problèmes. Pose les opérations en ligne, puis écris une phrase réponse.

I B morceaux de

b,
E3#t

4,5 x 35
ii^,/

< §_z>

-^

\ÿ'

=2146
rd>É=\r r -, i

U <Y=

932'.

2,38 x

= 9,32

\rl

i.èar
ql
\r

.'\.a,'..

rEàÆ
ü
rvé-v'à

9 067 '.58

aÈlia§
,;r)

,DV.i §J,'!

fr, Une boite d'araignées confites pèse 845 g. La boite contient 32 araignées pesant chacune ZS g h* 
Quel est le poids de la boite vide ? qs
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- Chez monsieur Grossous, Mimi Broomette achète un pot de 550 g de graisse de dragon valant 145 KW- f5ÉS,'v' 
le kilo et 4 pots de 230 g d'yeux de grenouilles valant 750 KWt le kilo. ,i§/
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Quel est le prix du pot de graisse de dragon ? {V-È
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Quel est le prix des yeux de grenourlles ? r 
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Elle donne 1 000 K\ fl à monsieur Grossous. Combien vat-il lui rendre ?

Pour habiller ses souriceaux, Fifi la souris a acheté 2 m de tissu. Elle a découpé

Quelle longueur totale du tissu a-t-elle utilisée ?

Quelle longueur de trssu lui reste-t-il ?
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2 - Complète /es opérations suivantes.
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3 - Pose les opérations suivantes (1 chiffre par carreau), puis calcule-les.

965 - 726,82 265 x 49 9 067 '. 58265 x 49

6402-1732,69
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89,35 - 4,267

Combien de citrouilles as-tu pour l'instant ?
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